

حکم 2013 کی سیکورٹی کے حوالے سے آئی جی سندھ کے احکامات۔

کراچی، 11 نومبر 2013ء۔ آئی جی سندھ شاہد نسیم بلوچ نے حیدرآباد پولیس کے مناظر میں پولیس کو ہدایات جاری کیں ہیں کہ امن و امان کی صورتحال اور ملکنڈ صنعت گروہ کے خدمات کو مد نظر رکھتے ہوئے چوری و چھینی کی تمام ٹارگٹوں بالخصوص ایملیفیکس کی برآمدگی اور ملوث گروہوں کی سرخ کنی کے لئے ترتیب کردہ (ایس او پی) اسٹینڈ آپریٹنگ پروسیجرز نافذ عمل درآمد کو یقینی بنایا جائے بلکہ ان اقدامات کو حکم کنٹی جینٹی پلان کا بھی حصہ بناتے ہوئے تمام جلوسوں میں اسٹکرز اور خصوصی اجازت ناموں کی حامل ٹارگٹوں کو باقاعدہ سرچ کے بعد ہی شامل ہونے دیا جائے جبکہ بغیر اسٹکرز کی کسی بھی ٹارگٹوں کو جلوسوں میں شرکت کی مرکز اجازت نہ دی جائے

افول نے پولیس کی یہ ہدایات جاری کیں کہ چوری و چھینی کی تمام ٹارگٹوں کی فہرستیں ترتیب دیکر انکی فوری برآمدگی کے لئے ہانڈ پولیس اور ایسٹی کارکننگ سیل کے ذریعے جلد اقدامات و منہ موثر بنایا جائے اور اس ضمن میں جلوسوں بحالوں امام بارگاہوں و معاجد سے اطراف میں اینٹی جیننگ کے لئے ایسٹی کارکننگ سیل کی خصوصی ٹیمیں تعینات کی جائیں جو متعلقہ خانوں سے باقاعدہ رابطے میں رہتے ہوئے چھینی کی چوری شدہ ٹارگٹوں کی برآمدگی کے لئے تمام تر اقدامات کو یقینی بنائیں گی۔

اسٹریٹجک ایجنسیوں کو مطلع کیا گیا کہ ان کی سرگرمیوں سے متعلقہ اداروں کو مطلع کیا جائے۔

افول نے کہا کہ چھینی کی چوری ہوئی ٹارگٹوں کی رپورٹ وصول ہوتے ہی ہانڈجات مرکزی کنٹرول روم پر نوٹ کر رکھے گئے اور فوری طور پر باقاعدہ ٹیمیں تعینات دیکر ایسی ٹارگٹوں کی برآمدگی اور ملوث ملزمان کی گرفتاریوں کے لئے ہر ممکن اقدامات کرینگے جبکہ سندھ کے دیگر درسی ہانڈجات کو فوری حرکت میں لانے کے لئے ایسی تمام ٹارگٹوں کے حوالے سے اطلاع دی ایچ ایف کنٹرول پر بھی نوٹ کر رکھی جائیں گی

افول نے ہدایات جاری کیں کہ تحصیل ہائی وے، سپر ہائی وے، نارون ہائی پاس، جب ریلوے روڈ، عالی گاڈی سے اندرون سندھ بلوچستان، اوہارو، کٹور، جیلد آباد سے پنجاب جانے اور آنے والے راستوں پر کڑی نگرانی کے نظام کو سخت اور موثر بنایا جائے۔ جبکہ میدانی اور پیدل راستوں و بارڈر ایریا پر واقع بلوچستان اور پنجاب کے متعلقہ خانوں سے روابط ذریعہ مستحکم کیے جائیں تاکہ ٹارگٹوں کی چوری و چھیننے میں ملوث ملزمان کی گرفتاریوں اور ایسی ٹارگٹوں کی برآمدگی کے ساتھ ساتھ ملک و سماج دشمن عناصر سے خلاف مہم کے اقدامات کو بھی یقینی بنایا جاسکے۔

